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　住まいはくつろぎの場ですが、適切な使用をしていただかないと、けがをしたり、時には

死亡事故が発生したりすることすらあります。このような事故をさけるために、この冊子では、

住まいの安全に関する情報のうち、特にご注意していただきたいものに  マークをつけて説
明しています。

　また、住宅を使用される方の中に、お年寄りやお身体の不自由な方、小さいお子さまがいらっ

しゃる場合は、当然それなりの配慮が必要ですし、お住まいになる地域に応じた気候風土や

住まい方にも配慮してご利用ください。

※この冊子では、住まいの機能維持に力点を置いています。常識的な判断で回避できる危険や、それぞれの
製品自体の取扱説明書において説明されるべき内容については省略していますので、その点に考慮した利
用をお願いいたします。

重要マークの説明
　この冊子で使われているマークには以下のような意味があります。下記に一括して掲げて

いるほか、該当する各項目に記載していますので、必ずお読みください。

危険
取扱いを誤った場合に、使用者
が死亡または重傷を負う危険が
生じることが想定されます。

警 告
取扱いを誤った場合に、使用
者が死亡または重傷を負う可
能性が想定されます。

注意
取扱いを誤った場合に、使用
者が軽傷を負うかまたは物的
損害の発生が想定されます。

危険

注意

警告

○腰高窓やバルコニーの手すりのそば、階段、廊下には物を置かない。 
○浴室などに洗濯機を置かない。 
○浴槽の上縁面（ふち）には、乗ったり腰かけたりしない。
○コンセントのほこりやタコ足配線は火災の原因になるので注意。 
○エレベーターのドアに手をふれたりしていると、ドアに引き込まれ
　るので注意。 
　また、火災・地震の時はエレベーターは使わない。

○強風の日の換気･通風に注意。
○洗剤・洗浄剤の使用に注意。 
○ドアクローザーの不具合に注意。
○電気設備の使用には注意が必要。
○バルコニーの手すりの上に物を置かない。 

○自動車の入出庫以外は、機械式駐車場の内部には立ち入らない。
○団地内諸施設は立入禁止。 また、修繕や環境整備などの工事現場
　には近づかない。
○ガス器具の使用には注意が必要。
○ガス消費機器等および給排気口の周辺で、引火のおそれのある物
を保管、使用しない。
○緊急避難口になるバルコニーには通行の支障となるような大きい
　物や重い物は置かない。

67・92・94
72
74
86
95

60
61
66
85
92

22
44

81
83

92

項　　　　　目ランク 参照頁

主な注意事項
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